

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 蕃新聞(1)

日期： 112年06月19日



# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 蕃新聞(2)

日期： 112年 06月 19日

## 文藻外大五專優先免試入學 吸引英文 A++ 考生選讀

(中央社訊息服務)文藻外語大學今年五專優先免試入學於 15 日開始報到，目前報到學生中，有多名考生國中會考的英文成績達 A++ (精熟)。另外，有考生的姊姊目前正就讀文藻外大，也有考生的父親是文藻畢業校友，父子成為學長學弟、母子或姊弟成為學姊學弟，在校園裡蔚為佳話。

文藻外大今年五專優先免試入學考生中，來自台中的蔡喻龍選擇文藻專科部德國語文科就讀。蔡喻龍表示，從小對於學習語文極感興趣，姊姊常常會傳德文單字或德文訊息給他，因此引發他對於德文的好奇。加上父母親也很認同文藻的教育理念與學習環境，鼓勵他南下就讀。蔡喻龍希望可以在文藻奠定德語基礎，未來有機會希望到德國進修法律，成為一名律師。

蔡喻龍的姊姊蔡琦辰，目前就讀文藻四技部德國語文系三年級，她預計於九月前往德國西薩克森茨維考應用科技大學 (Westfälische Hochschule Zwickau) 修讀雙聯學位，畢業後將同時取得文藻及德國雙學士學位。蔡琦辰表示，她覺得學德文不難，她特別將手機、平板及筆電的畫面都設定為德文介面，同時善用學校圖書館資源，經常借閱德文雜誌及書籍，提升自己的德語能力。另外，她也善用網路學習資源，並且結交許多德國籍的朋友，有機會就使用德語，創造德語的學習環境。蔡琦辰表示，文藻提供豐富的國際交流資源，如果學習上有困難，學校老師也很樂意幫助學生。蔡琦辰計畫完成德國雙聯學業後，繼續留在德國就業。

今年錄取日本語文科一年級的黃政瑜，是在父親黃建華的鼓勵下前來報到。黃建華是文藻專科部西班牙語文科第 19 屆畢業校友，他非常認同文藻教育理念及優質學習環境，因此鼓勵兒子就讀文藻，也創造父子檔同為學長學弟的佳話。黃政瑜表示，他從小就喜歡看日本動漫，對於學習日文及英文特別有興趣，他希望在文藻可以專注英日語的學習，之後有機會可以到日本擔任交換生，並申請日本大學繼續深造。

來自新北市的吳定宇同學，是在母親藍雅絹的鼓勵下前來報到。藍雅絹是文藻專科部英國語文科第 20 屆畢業校友。她非常認同文藻教育理念及優質學習環境，因此鼓勵兒子南下就讀文藻。吳定宇選擇專科部英國語文科就讀，透過網路科技認識許多外國朋友，對於學習英文及日文特別有興趣，他希望未來可以專注在英日語的學習。吳定宇的舅媽是文藻日本語文科畢業校友，表哥目前就讀文藻西班牙語文科，家人都很認同文藻的優質學習環境。

文藻外大 112 學年度專科部預計招生 450 個名額。「五專優先免試入學」報到日期為 6 月 15 日 (星期四) 至 6 月 19 日 (星期一) 下午 3 時。另外，學校將於 7 月 12 日 (星期三) 上午 9 時辦理「南區五專聯合免試入學」現場登記分發報到作業。

文藻外語大學五專部獨具特色，目前設有英國語文科、法國語文科、德國語文科、西班牙語文科及日本語文科。建校迄今，外語課程皆以「目標外語」授課，為全國唯一規劃五專部「雙外語課程」的學校。文藻外大五專部前三年，每位學生均需同時修習兩種外語，英國語文科學生可在法文、德文、西班牙文及日文中擇一副修 (依報到撕榜順序)。專科部四、五年級課程可選修專業模組課程，精進跨領域專業知識及高階專業語言應用能力。

文藻外大為全國唯一外語大學，學校提供學生豐富多元的海內外實習與交換機會，專科部四、五年級可申請赴國外姊妹校交換及國內外實習。五專畢業生得申請就讀二技或循環學考機制進入本校四技語文或其他專業科系，並可申請雙聯學制或校內研究所，有機會同時取得文藻及國外知名大學的雙學士或學士與碩士學位。